S\

) NORGREN

A
NS

[porpaMmmupyembiv KnanaH NpPonopLUOHaIbHOrO
PerynmpoBaHnNA SaBNIEHUSA VP51

b
9

B noRcren

DevicrBue  Pasmep Makc.
nopta pacxop,
(H n/muH)
G1/4 1400
| G1/4 1400
G1/4 1400
G1/4 1400

BbixofHOe YnpaBnsowui

AaByieHne CurHan

(bap)
0..10
0..10
0..6
0..6

~roOo O

. 10B
.20 MA
. 10B
. 20 MA

KnanaH nponopumoHanbHoro
perynmpoBaHus faBneHus ¢
BO3AYLUHbIM NUIOTHBIM
ynpaBsieHWeM ¢ 3aMKHYTOMN
obGpaTHOI cBA3bIO

BO3MOXHOCTb YCTaHOBKU B
ABTOHOMHOM pexume

MonHocTbIO MPOrpammupyembiv ¢
BCTPOEHHOW ANarHOCTUKOMN
MHoros3bi4HOE MeHI0

Bbicokuii pacxop
NckniountenbHble
XapaKTepucTuKu
NpPOV3BOAUTENBHOCTU
HacrpauBaemoe ycuneHune
MHrHoBeHHas LED
npepynpepuTeNbHas
CUrHanu3aums

WHpuKauus BbIXOQHOro faBneHus
BbicTpoe Bpems oTknuka

Huskoe notpe6neHue sHeprum

MpucoepnHaemMbin KoniekTop

TexHn4yeckue gaHHble
Cpepa:

C>kaTblin BO3ayx ¢ hunbTaumeit 5
5 UM, cyxoii v 6e3 macna
YnpasneHue:

30/10THVKOBBI K1anaH ¢
CONEHOMAHBIM MOTOM C
VHTErpUPOBaHHBIM PErysTOPOM
JaBneHus.

OtBepcTue (HOMUHaNbHOE):
4 Mm

BbixogHoe paBneHue:

Ot 0 po 6 6ap, ot 0 fo 10 Gap
(nnu 3kBMBaneHTHo B PSI)
[laBneHue nuTaHus:

MuHUMYM 2 6ap OTHOCUTENBHO
MaKcManbHO Heobxogumoro 14 Gap
MaKc.

G 1/4

YyBCTBUTENbHOCTb K MUTAHMIO:
Jlydwwe yem uHTepsan 0,75 % ot
/3MeHeHWs Bbixofa B Bapax oT
M3MEHEHNsA [aBieHns NTaHus
Pacxop;

Brnnotb, fo 1400 H n/MuH (cmoTpuTe
rpauk xapakTepucTuk)

Pacxop Bo3gyxa:

<5H n/MuH

Okpy>xatowasa Temnepatypa:
0°C pgo +50°C

OBpaTuTech B Hallly TXHIUYeCKyIo Cryx6y npu
npyMeHeHun Hxe +2°C

TemnepatypHbii 3chekT:
O6bl4HO nyuLue, Yyem 0,03% ot
cveleHne/°C AndA CMeLLeHnA 1 Hyna
OTHOCKTENbHO paboyero amanasoHa.
Bpems otknuka:

< 100 mcex (B npegenax ot 10 1o 90%
OT BbIXOLHOrO AaBneHua Ha 0,1 nuTpa
3arpyskm)

CreneHb 3aLUTbI:

IP65 npum HopmasbHoM paboTe
JInHenHOCTD:

<50 mbap

Mucrepesuc:

< +50 Mb6ap

YCTOMYMBOCTb K BUGpaLuu:

< 3% BbIXOHOMO CMeLLIeHUA Mpu + 3 g
10-150 'y,

Bec:

MpnbnusntensHo 0,80 kr
MATEPWAIbI:

Kopnyc: antomuHumn

KprLIJKa 1 3a0HAA Yallka: UMHKOBOE
NnTbe NoA AaBneHneM, HeJloH

Mopenu MpuHapgnexHocTn

Mpamoin Yrnoson Fnywwrens

uTnHr uTtuHr

DuKCHpyeMblid gnameTp TpyObl

(A a%

VP5110BJ111H00 C02250828 C02470828 T40C2800
VP5110BJ411H00 C02250828 C02470828 T40C2800
VP5106BJ111H00 C02250828 C02470828 T40C2800
VP5106BJ411H00 02250828 C02470828 T40C2800

4-024

[ins BONONHUTENbHOM MHGOPMALUK

Anbdallpom - opuuymanbHbIv gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru



o
9. NORGREN

BbIBOP OMNMunin
VP51 % % % %% 11H00
Ynpasnsiowuii curHan 0603Ha4YeHne <€ | > BxogHoW curHan 0603Ha4YeHne
0 ... 6 bap/90 psi 06 0..10B 1
0 ... 10 bap/150 psi 10 4..20 MA 4
EpvHuua paBneHus 0603HauYeHne =& > Pa3mep nopta 0603HaYeHne
Bap B G1/4 J
PSI P NPT 1/4 K
[Llpyrie Bepcun o 3anpocy KonnekTop X
dneKTpuyecKoe coefMuHeHne OpVHOYHbBIVN KONNEKTOp
Mpsamoe coepuHenne M 12 x 1 Yrnosoe coeguHeHne M 12 x 1 06bepuHseTca ¢ ISO-2 cy6-nnuToii
-~
~» s o
b é‘" o
\ - :
0523822 (5- koHT, 5 M Kabenb, 5 x 0,34 mm2) 0250081 (5- KoHT, 5 M Kabenb, 5 x 0,34 Mm2) ZZ5M00
- 0250472 (5- koHT, 10 M Kabenb, 5 x 0,34 mm2)
- 0252543 (5- KOHT, o nNpoBoaa)
dneKkTpU4eckue faHHble KoHchurypauus KOHTaKToB
JneKTPOMarHnTHan CE 3Hak: cooTBeTcTBYyeT TpebosaHuaAm EC o3 1 +24 MNuTaxve B noct.T.
COBMECTMOCTb EN 50081-2 (1994) n EN 50082-2 (1995) A 5 1 2 ObpatHas ceasb 0-10 B
JNeKTpU4ecKnini BXOAHOM curHan  3aBopckas yctaHoska 4 .. 20 MAvnn 0 .. 10 B O O 3 YnpasastoLLui curHan (+ve)
JnekTpunyeckan MOLHOCTb 24 B noct.1. £25% (notpebnsemas MoLHOCTb < 1 BT) C2> o 4 061wt (curHan 3agaHus 1 0bpaTHOM CBA3M)
BbIXOfa 5 LLlaccu (3emns)
CurHan obpaTHoi CBA3N 0 ... 10 B nonHoro gnana3soHa
M0 BbIXOAHOMY AABAEHMIO
CoefimHeHus M12x1, 5-KOHT
XapaKTepMcmquKaﬂ KpuBas
6a MpAmas XapakTepucTuka pacxopa XapakTtepucTukm pacxopa c6poca
P A (Aasnenune nutanus 11 6ap) 6ap A ([aBnenue nutanus 9 Gap)
10
9 9
—
8 \\ 8 B
o 7 o 7
S 6 O\ S ~
0 e
© 5 AW o 5
T \ T
g 4 ~ 2 4
: . \ 3,
@ \ \ @
© ©
o 2 \ = 2
1 N 1
N
(1] o 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 Hn/MuH -2000 -1500 -1000 -500 0 Hn/muH
Pacxon Pacxopn

Anbdallpom - obuumanbHblii gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru ~ 4-025




S\

(59 NORGREN

MporpammMupyembi KianaH NponopLyOHaNbHOro

perynnupoBaHus faBNeHUs VP51
G 1/4

OcHOBHble pa3mepbl VP51 Ha noBepxHocTH KONNeKTopa

EN EN

41 41

N
N2
N
N2

8,5
8,5

M 12x1 M 12x1

(10

(10

T ! i ; ‘
‘ ] |
\
@ @ |
k== A K= |
2 2 |
Sl [T NI By
& ‘ T 2@ @ | @ ® L
@1 — 3 1 « © 3 1 <« © 2 ‘@
o s | 8 8 | it = | 8 T e
B N/ N/ |
~ 7* i — ~ 7* i — =
20 |_265_| 20 20 |_265_| 20
49 36 46 49 36 46
55 50 55 50
i °’ M5 x 8 Mm rny6uHa ; °’
& | a ’ & |
N\ N>/
\ !
V V
Konnekrop ycraHaBnuBaetcs Ha ISO 2 MOHTaXKHYI0 NAUTY
Bce YNAOTHEHUA N BUHTbI BKJTIOYEHbI
w10
@,\ @ m Yetbipe BMHTa M6 X 16 MM rny6uHOMN KpensT
@—:: KOJINeKTop Ha ISO MoHTaXKHOW nnuTe
Jle| | €3 ''''' SuHoi
Py ‘ E 2 BuHTa M4 X 50 MM rny6uHON npucoepmnHAIOT
N7 @ i Ha VP51 k konnektopy
345 ‘ 11
95

Mpamoe coeanHeHne

M12 X 1, 5-KOHT., BHYTp. pe3b0a,
A Kop, v Kabenb C JIMHHOWA 5 M
Mogenb: 0523822

Yrnosoe coeguHeHune

M12 x 1, 5-KOHT., BHYTp. pe3b0a,
A xop v Kabenb C JJIMHHOM 5 M
Mopenb: 0250081

M12 X 1, 5-KOHT., BHYTp. pe3b0a,
A Kkop, v kabenb ¢ fnuHHoR 10 M
Mopenb: 0250472

YrnoBoe coeguHeHne
M12 x 1, 5 KOHT, BHyTp. pe3bba, A Kog
Mopenb: 0252543

4-026  Anbdalpom - opuuManbHblii aunep Ha Tepputopumn Poccum - www.AlfaKlapan.ru






